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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 6 novembre 2018 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 6 novembre 2018 sous la présidence de Madame Dominique 
SANTONI, Maire. 
 
ETAIENT PRÉSENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), Mme 
Isabelle VICO (2e Adjointe), M. André LECOURT (3e Adjoint), Mme Emilie SIAS (4e Adjointe), M. Cédric 
MAROS (5e Adjoint), Mme Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), 
Mme Marcia ESPINOSA (8e Adjointe), Mme Isabelle TAILLIER (Conseillère Municipale), M. Frédéric 
SACCO (Conseiller Municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère Municipale), M. Jean-Louis DE 
LONGEAUX (Conseiller Municipal), Mme Gaëlle LETTERON (Conseillère Municipale), Mme Laurence 
GREGOIRE (Conseillère Municipale), M. Jean-Claude ALLAMANDI (Conseiller Municipal), M. Jean-Louis 
CULO (Conseiller Municipal), Mme Amel EL BOUYOUSFI (Conseillère Municipale), M. Pascal CAUCHOIS 
(Conseiller Municipal), M. Laurent GUICHARD (Conseiller Municipal), M. Denis DEPAULE (Conseiller 
Municipal),  M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal), Mme Marie-Christine KADLER (Conseillère 
Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale), 
Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale) 
 
ONT DONNÉ PROCURATION : M. Yannick BONNET (9e Adjoint) donne pouvoir à M. Cédric MAROS (5e 
Adjoint), M. Sébastien CHABAUD (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Gaëlle LETTERON 
(Conseillère Municipale), Mme Isabelle MORARD-PONTET (Conseillère Municipale) donne pouvoir à Mme 
Dominique SANTONI (Maire d'Apt), Mme Fatima ARABI (Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. Jean 
AILLAUD (1er Adjoint), M. Christophe CASTANO (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Marie-
Christine KADLER (Conseillère Municipale)  
 

Nombre de Membres composant le conseil 30 

Présents 25 

Absents représentés 5 

Absents excusés 0 

Absents 0 

 
1 - Administration générale - Approbation du procès-verbal de la séance du 18 septembre 2018. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité (Pour 31, Contre 0, Abstention 0) 
 
2 - Syndicat d'Electrification Vauclusien - Modification Statutaire. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité (Pour 31, Contre 0, Abstention 0) 
 
3 - Intercommunalité - Présentation du rapport 2017 portant sur l'eau et l'assainissement. 
Délibération sans vote  
 
4 - Intercommunalité - Mise à disposition de l'esplanade de la gare. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité (Pour 28, Contre 0, Abstention 3) 
 
Départ de M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), il donne pouvoir à Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère 
Municipale) 
 
5 - Aménagement du territoire - Convention de maitrise d'ouvrage unique relative à l'aménagement de 
l'esplanade de la gare. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité (Pour 24, Contre 3, Abstention 4) 
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Départ de Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale), 
6 - Cofinancements - Département de Vaucluse - Contrat de transition 2018. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité (Pour 30, Contre 0, Abstention 0) 
 
7 - Culture - Demande de subvention pour l'activité de médiation éducative et culturelle du  musée municipal 
. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité (Pour 30, Contre 0, Abstention 0) 
 
8 - Animation jeunesse - Contrat Enfance Jeunesse - partenariat avec l'association APAS. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité (Pour 30, Contre 0, Abstention 0) 
 
9 - Urbanisme Opérationnel - Cession d'un terrain communal situé entre les parcelles cadastrée AH 45 et 
AH 128 sis avenue des argiles zone industrielle les Bourguignons. 
Mme Isabelle TAILLIER (Conseillère Municipale) ne prend pas part au vote sur cette délibération. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité (Pour 29, Contre 0, Abstention 0) 
 
10 - Finances - Garantie d'emprunt Grand Delta Habitat - Maintien de garantie. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité (Pour 30, Contre 0, Abstention 0) 
 
11 - Ressources Humaines - Convention d'adhésion au Service d'assistance au remplacement du CDG 84. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité (Pour 30, Contre 0, Abstention 0) 
 
12 - Ressources Humaines - Recrutement d'un vacataire. 
Projet de délibération retiré 
 
13 - Ressources Humaines - Heures supplémentaires effectuées pendant la fête des lumières. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité (Pour 30, Contre 0, Abstention 0) 
 
14 - Culture - Demande de subvention DRAC pour la restauration de 3 tableaux du choeur de la basilique 
Sainte-Anne . 
Avis du conseil : Favorable à la majorité (Pour 29, Contre 0, Abstention 1) 
 
 
 
 
 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


